

正誤表：『成人期 ADHD 検査女性版マニュアル』

『成人期 ADHD 検査女性版マニュアル』の以下の箇所に関しまして誤りがございました。
ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
17	上から 14 行目	・ 後半 10 問の ADHD 得点 12 点	・ 後半 10 問の ADHD 得点 24 点
17	上から 15 行目	・ 合計 20 問の ADHD 総得点 42 点	・ 合計 20 問の ADHD 総得点 54 点